

济宁港航6个在建项目三个已竣工

微山一线船闸年底有望通航



微山一线船闸改建施工中(资料图)。

本报济宁4月23日讯(见习记者 李锡巍) 21日微山一线船闸改建工程进入收尾阶段,预计今年年底将完成施工,并进行试通航。

当日上午11时许,在微山一线船闸施工工地现场,投资2.96亿元的微山一线船闸主体、公路桥主体均已完工。工人们正热火朝天的进行公路桥桥面铺装和管理区建设施工,预计今年年底可完成施工,进行试通航。

据相关负责人介绍,微山一线船闸改建工程位于南四湖二级坝水利交通枢纽上,预计年底完工试通

航。设计船舶总载重吨位年3844万吨,单向通过能力3632万吨。结构形式为钢筋混凝土框架结构,建筑结构安全等级为二级,抗震设防类别为丙类。抗震设防烈度为6度,建筑耐火等级为二级。

在当日举行的京杭运河建设推进座谈会上,齐鲁晚报记者获悉,现在济宁港航在建项目共6个,韩庄复线船闸主体施工全面展开;微山一线船闸主体、公路桥及附属设施施工完成总工程量的82%;长沟船闸完成竣工验收;邓楼船闸完成竣工验收;嘉祥船闸提水泵站完成全部施工,正在组织

竣工验收;洙水河河口段养护工程,完成总工程量的75%。

年内继续实施航道提升工程,京杭运河主航道“三改二”、湖西航道升级改造、梁济运河梁山至邓楼船闸段复航工程,下半年开工建设。微山一线船闸年内完成建设任务,实现试通航;韩庄复线船闸按计划推进船闸主体、上下游引航道建设;长沟、邓楼船闸年内全面完成竣工验收,实现京杭运河北延段航道全线通航;年内着手开展郟城新河、泉河、湖西白马河、代海河等重点支流航道升级改造。

《印象·微山湖》来啦 湖上旅游更有看头

本报济宁4月23日讯(见习记者 孙璇 通讯员 韩娟) 22日上午10点,《印象·微山湖》旅游演艺活动在微山岛启动。该活动填补了微山县文化旅游演艺的长期空白。

微山县委宣传部常务副部长厉军介绍,《印象·微山湖》旅游演艺活动力争打造成一场微山湖风情元素的大型山水实景演出视觉盛宴。今年春季《印象·微山湖》主题演出活动以《音乐传说“微山湖好儿女歌唱比赛”》为蓝本,《音

乐传说》是由香港音乐传说有限公司重金打造的一档大型音乐类选秀节目,旨在挖掘音乐才子,包装草根选手,改编经典向经典歌曲致敬。

今年下半年,微山县将通过招商引资,在微山湖建设演艺剧场,打造一场微山湖风情元素的大型山水实景演出的视觉盛宴,争取明年常态化运行该项目,填补游客晚间旅游生活的空白,延伸晚间旅游文化市场,为延长游客的逗留时间、完善旅游产业链增加了极大的可能。



亲水爱鱼

22日,2017·济宁太白湖第六届放鱼节活动在济宁太白湖中心广场启动,鲢鳙鱼、草鱼、鳊鱼、青虾等品种200万尾(只)投放到太白湖中。此次活动以“亲水爱鱼,放鱼养水”为主题,围绕以“以渔养水、以渔调水、以渔控水”工程,保护水域生态环境,促进人水和谐、人与自然和谐展开。

本报记者 贾凌煜 通讯员 刘洋 摄

女学员考期仅剩12天 车管所助其成功考证

本报济宁4月23日讯(记者 苏洪印 通讯员 侯宪锋) “驾照考期还有12天就要到期,可科目二还没通过。”日前,济宁市车管所接到一位女学员的求助。为此他们开辟“绿色通道”,助其有效期内顺利拿到驾照。

30岁出头的陈森是名从事销售工作的女学员,由于工作原因,她的驾考一拖再拖,眼看马上就要过期,陈森十分着急,抓紧时间练车学车。

在此前的科目二考试中,

由于紧张,她最终科目二的考试不合格。此时离自己驾考的有效期还剩12天,但下次预约考试的时间必须在10天以后。无奈,她来到车管所求助。

了解到陈森驾考要逾期,济宁车管所副主任科员陈向东立即查询了陈森的考试情况,与多个部门进行协调沟通,并预约了科目二与科目四的考试。

最终,陈森顺利通过了考试,并在陈向东的帮助下,当天就拿到了驾驶证。

相关链接

这7个港口项目进展不慢

济宁市港航局负责人田冠军介绍,目前邹城荣信港二期已完成竣工验收,开始试运营;金乡胡集港完成码头主体、锚地土方施工;邹城正方港取得初步设计

批复,正在进行施工图设计;梁山寿张集铁水联运港口完成立项批复,正在开展设计施工总承包(EPC)招标;主城龙拱港二期完成立项批复和初步设计审查,正

在进行岸线申请;汶上南旺港完成工可报告编制,正在申请立项;主城富春源物流园区及配套港口,正在进行地形测量,编制工可报告。

本报见习记者 李锡巍

创维集团第一届高端VIP客户会“免费抽电视”

4月21日,创维集团济宁办事处为感恩回馈老用户,在济宁圣地酒店举办了第一届高端VIP客户会。这是第一个厂家建立消费者和厂家之间直接沟通的平台,开创了零距离沟通模式,让消费者切身感受到企业对时刻为用户着想,为用户解决问题的思路。

会议现场,创维为VIP用户准备了水果茶点,让消费者感受到尊贵体验,同时还举行了抽奖仪式,在公开、公正、公平的情况下,VIP用户抽取了高档陶瓷茶具、创维GEEK BASE B41音响、创维全自动洗衣机、创维液晶电视,让用户们惊喜不已。

创维济宁办负责人王秉安先生表示,创维的发展离不开广大消费者的支持,消费者的满意是企业不断追求的目标,创维将不断地为之努力。高端VIP会议,在每年的五一、十一、元旦等节日前都会举办,也希望更多的消费者来电选购创维电视、冰箱、洗衣机,享受尊贵待遇。

电视AIR产品Q7。这款电视是创维史上最耗心血,史上最顶级最震撼,史上最尊贵,史上最震撼最震撼的液晶电视。创维Q7系列产品的最大的亮点在于产品搭载了创维最新研发的染色技术,利用光纳米材料吸收杂光,得到纯净的红绿蓝三原色光。同时还采用了美国JBL音响及智能三分频技术,声音极具立体感,让你身临其境。Q7还搭载了行业最先进的DDR4芯片及散热系统。Q7画质、音质、体验感都非常棒,VIP高端用户对这款产品产生了浓厚的兴趣,现场出现了很多咨询并要到商场进行购买的热闹用户。

在“五一”家电旺季到来之前,创维在OLED产品上的推广可谓动作频频,今年9月创维OLED有机电视就打响价格战及战,提前为“五一”市场进行预热,本次又重磅推出超短电视W9以及OLED新品S9E系列,以及A1r Q7,中国梦系列Q8,产品线再次升级,这样创维的产品线从入门级到高端,从液晶到OLED,从普通到超薄,打造全方位的产品线,来满足用户的需求。

王叔和研究会落户孟子故里

未来还将规划建设王叔和博物馆、故居

本报济宁4月23日讯(记者 李倩 康宇 通讯员 魏京华) 22日上午,王叔和研究会和邹城市中医院在邹城成立。未来,邹城市中医院还将规划建设王叔和博物馆、王叔和故居纪念馆,深度挖掘王叔和学术思想。

当日上午9点,“王叔和在邹城市中医院成立,邹城市中医院也挂牌“邹城叔和医院”。在邹城市中医院,王叔和的雕塑就在门诊楼前,而这里早年也叫邹县叔和医院。“作为王叔和的家乡人,对王叔和的生平研究,

对其学术思想的研究和传承,是我们的责任。”邹城市中医院院长李召燕说。济宁市卫计委副主任王太哈表示,王叔和是传承且发扬光大《伤寒杂病论》的功臣,这一点已经得到了历代医家的认同。其所著《脉经》,集魏晋以前脉学之大成,是中国医学史上第一部脉学专著。

“我们将通过搜集检索史书、历代府县志、书院志、族谱、诗文集乃至论语等诸多史料,希望能收获一些新的发现。”王叔和研

究会会长王祥生表示,通过推介王叔和,规划建设王叔和博物馆、王叔和故居纪念馆,将王叔和博物馆打造成集旅游、医学文化交流、卫生人员医德医风教育、青少年教育、政德教育于一体的圣地。

当日,邹城还与北京中医药大学东直门医院战略合作签约仪式,举办第一届学术会议。通过与全国知名中医医院深度合作,让邹城百姓家门口享受更高品质中医服务。